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White & Case stála za další účastí českých
studentů v soutěži Jessup
eFocus

Studenti Masarykovy univerzity úspěšně reprezentovali Českou republiku v mezinárodním
právnickém klání.

 

Vítězný tým celorepublikového kola studentské soutěže Jessup z Právnické fakulty Masarykovy
univerzity v Brně zaznamenal v oblasti mezinárodního práva řadu dílčích úspěchů. Mezinárodní
soutěž Jessup Moot Court Competition je vůbec největším a nejprestižnějším kláním studentů
právnických fakult v oblasti mezinárodního práva, původně vznikla na Harvardu a letos se konal její
53. ročník. Mezinárodní právnická kancelář White & Case je již pátým rokem sponzorem
vnitrostátních kol v České republice a celé řadě dalších zemí.

Do mezinárodního kola, které se každoročně koná v americkém Washingtonu, postoupil tým z
Právnické fakulty MU čtyřikrát za posledních pět let. Soutěž probíhá formou právních sporů před
simulovaným Mezinárodním soudním dvorem, které jsou vedeny v anglickém jazyce. Studenti si v
něm vyzkouší roli obhájce i roli žalobce, aby si mohli vyzkoušet argumentaci z obou stran.

Letos porazili studenti Právnické fakulty MU polovinu týmů, proti kterým soutěžili, což je vzhledem k
velké konkurenci v mezinárodním kole slušný výsledek. „Soutěžili jsme například proti týmu z USA
(Boston College Law School), který předtím vyhrál nad všemi americkými univerzitami v rámci
vnitrostátního (tzv. Northeast Regional) kola. Dále jsme se utkali s vítěznými týmy z Itálie, Brazílie a
Indonésie,“ sdělila asistentka českého týmu Kateřina Novotná. Mezinárodního kola v USA se
účastnilo zhruba 120 týmů z celého světa. „Chtěli bychom velmi poděkovat mezinárodní advokátní
kanceláři White & Case, která nás sponzorovala také formou uhrazení cestovného a ubytování v
USA,“ doplnila Kateřina Novotná z Masarykovy univerzity.

Studenti ocenili především to, že si během soudních klání rozvíjeli znalost práva a jeho aplikaci a v
neposlední řadě také týmovou spolupráci. „Mezinárodní kolo soutěže Jessup bylo skvělou příležitostí,
jak načerpat životní zkušenosti. Pro mě osobně to byl jedinečný zážitek. V rámci soutěžení ve
Washingtonu jsme se setkali s konkurenty z celého světa, což přináší možnost srovnání, poučení se z
chyb, ale také cestu jak získat nove přátele,“ shrnula své postřehy studentka Právnické fakulty MU
Martina Závodná.

„Soutěž má obrovské renomé ve Spojených státech a získává skvělou reputaci také v Evropě a u nás.
Jsme rádi, že můžeme napomáhat studentům v získávání cenných zkušeností v oblasti mezinárodního
práva. Úspěšná účast v  prestižní mezinárodní soutěži může být skvělou vizitkou, a tedy dobrým
začátkem v budování kariéry budoucího advokáta,“ doplnil Ivo Janda, národní administrátor a
partner pražské kanceláře White & Case.



Obsazení první příčky bylo velkým překvapením letošního ročníku. V mezinárodním kole triumfoval
ruský tým studentů z Moskevské státní univerzity, který rovněž podporovala mezinárodní kancelář
White & Case. Pro neanglicky mluvící zemi představuje vítězství v soutěži historický úspěch.

Mezinárodní advokátní kancelář White & Case LLP sponzoruje v rámci letošního 53. ročníku Jessup
celkem 14 národních kol, která probíhají od ledna do března:

Austrálie, Canberra
Brazílie Porto Alegre
Kanada, Montreal, Quebec
Čína, Peking 
Česká republika, Olomouc
Gruzie, Tbilisi 
Polsko, Varšava
Hong Kong
Rusko, Moskva
Slovensko
Jižní Afrika, Johannesburg
Velká Británie, Londýn
USA, Washington, DC
White & Case International Rounds, Washington, DC
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